



省人大代表、金猴集团董事长柳富林:

# 老品牌创新才能抓蓝色机遇

本报记者 桑海波

## 老品牌纷纷倒下,创新刻不容缓

“目前中国皮鞋行业、箱包行业前十名,除了金猴,没有一个企业有30年以上的历史,老品牌纷纷倒下。”两会期间,省人大代表、金猴集团董事长柳富林接受本报记者采访时说。

柳富林说,金猴已走过六十载春秋,老品牌有它的历史底蕴,但是随着社会发展,人们的消费需求越来越高,尤其是年轻人。老品牌要想生存,必须与时俱进,把产品开发创新、升

级换代不断做好,不然的话,老品牌是站不住脚的,也不会发展。

今年,山东半岛蓝色经济区规划上升为国家战略,柳富林认为,这是地处经济区内的金猴集团的重大发展机遇,企业不能错过。

柳富林认为,首先要把握产品做好,一方面利用科技创新、新技术来提升传统产业。近几年,金猴创新研发了很多在国内领先、

有特色的产品,比如,民用产品的功能性产品,国庆阅兵的主要产品,解放军、武警部队用的皮鞋和箱包,全部是企业独家研发生产的,受到了社会的肯定和信任。

柳富林说,在产品创新方面,企业将在观念更新、设备引进、技术完善、人才培养等方面不断改进,广泛使用新材料、新技术、新工艺,让产品被各个层次消费者接受。

## 节能降耗才能抢占先机

做好产品的同时,金猴还积极发展其他产业。柳富林介绍,金猴集团的房地产产业发展迅速,房地产公司已迈入山东省同行业50强。

此外,金猴集团还积极实施走出去战略。柳富林介绍,在山东半岛蓝色经济区建设、转方式调结构过程中,企业重点发展了国际贸易,也就是现代流通业,贸

易公司迅速做强做大,今年的规模将达到40亿以上,明年计划发展到60-80亿的规模,贸易范围涉及美国、朝鲜、澳大利亚、印度尼西亚等众多国家。

柳富林认为,国际贸易不需要大的投资,不需要太多的人力资源,不占地,也不存在节能降耗、节能减排等问题,符合转方式调结构

的要求,对蓝色经济区建设将起到很好的作用。

柳富林称,做好主业,打出品牌,发展贸易,做大规模,在未来1-2年内,金猴力争销售收入突破100亿元。“占用很少的土地资源,耗费很少的能源、基本上没有污染,如果实现这样的发展目标,将在半岛蓝色经济区发展中抢占先机。”

省人大代表、东阿阿胶股份有限公司总经理秦玉峰:

# 中医药急需接轨现代标准

本报济南2月16日讯 (记者 张璐) “中医中药行业需要‘与时俱进’,传承传统文化过程中需要进行创造性转化,具体来说,就是坚持传统过程中,接轨现代衡量标准,式微的中医中药才能重获新生,走出国门,成为世界上的一张中国名片。”15日,省人大代表、东阿阿胶股份有限公司总经理秦玉峰说。

以东阿阿胶为例,秦玉峰说,以往阿胶最主要的检测标准有重金属、水分、灰分和微生物,但现在他们将这个标准提高,产品检测指标包括DNA、农残、二氧化硫等243项。

去年东阿阿胶股份有限公司的阿胶产品通过了号称“世界最严格检测”的日本厚生劳动省指定检测机构检测,目前在日本连续5个月销售列同类产品之首。

“中医中药产品走出国门,代表的不仅仅是产品本身,它们在国际上代表的是一个中国符号。”秦玉峰引申说,“同为中药的天士利复方丹参滴丸通过美国FDA二期临床,有望进入美国市场,人们谈到天士利,不仅仅关注产品本身,也关注产品所代表的中国符号。”

中医中药企业如何做大?秦玉峰称要在坚守传统的同时,与现代的、国际通用的衡量标准接轨,在行业内引进、建立严格规范的生产检测标准,严格履行企业公民的责任,为消费者提供安全、有效、高品质的产品。

最大的一支,但中医中药为什么没有做大,我们应该反思。”秦玉峰说。

秦玉峰因此认为,中医中药没有做大的主要表现是没有领军企业,“如果有三五个产品能够通过美国FDA认证,如果有三五个产品(企业)在世界知名,中医药所代表的中国符号就能被放大”。

中医中药企业如何做大?秦玉峰称要在坚守传统的同时,与现代的、国际通用的衡量标准接轨,在行业内引进、建立严格规范的生产检测标准,严格履行企业公民的责任,为消费者提供安全、有效、高品质的产品。

# 诚聘

山东华新房地产开发有限公司因工作发展需要,现面向社会诚聘以下人员:

### 一、高层管理人员。

土建、工程管理、房地产开发等相关专业,具有高级技术职务;从事房地产开发或土建工程管理工作5年以上。

### 二、项目负责人。

土建、工程管理、房地产开发等相关专业,具有中级技术职务,担任过房地产开发项目经理或项目管理经验3年以上。

### 三、现场、机关管理人员。

土建、工程管理、工程预算、工程规划、房地产开发、机电、暖通等专业,有3年以上施工管理或现场管理经验。

以上人员一经录用,按《劳动合同法》规定签订劳动合同,薪金待遇从优。

联系人:唐女士 1365393663 邹先生 1395389337

固定电话:0538-8596973 邮箱:hxfk@163.com

## 施工通告

根据曲阜市京沪高速客站片区总体规划,城市道路需在京台高速公路G3桩号为K537+900(原京福高速桩号K237+900)处下穿,为保障行车安全,需对京台高速公路G3桩号为K537至K538(原桩号K237-K238)处进行全幅封闭施工,计划自2011年2月20日至5月20日福州方向及北京方向封闭,车辆通过两侧临时便道行驶,请过往车辆注意观察,请选择绕行。因道路施工给您行车带来不便,敬请谅解!

曲阜市京沪高铁连接线  
工程建设指挥部  
济宁市公安局交通警察支队  
京福高速公路大队  
山东高速集团有限公司  
泰安分公司  
2011年2月14日

省政协委员、省中医药大学第二附属医院副院长郑心:

# 设“出入院标准”防过度医疗

本报济南2月16日讯(记者 李钢) “缺少一个统一的‘出入院标准’是造成目前医患紧张、过度医疗等问题的一个重要原因,相关部门应该在充分调研的基础上制定各类病种的‘出入院标准’。”16日上午,省政协十届四次会议选举大会休会期间,省政协委员、省中医药大学第二附属医院副院长郑心还在与其他委员交流看法。

“这些年来,我省的医保覆盖面在不断扩大,报销比例也在不断提高,这对降低人们的就医成本发挥了重要作用。”郑心说。



郑心  
“但是,也应该看到一些新的问题随之出现。”她继续说道,由于医保有报销,许多不需要住院的患者也会坚决要求住院。这使医

生很为难,不让他住院吧,患者不愿意,医患关系就紧张;如果让他住院吧,又会造成过度医疗和浪费,不符合相关政策。“因此,如果相关部门制定详细的‘出入院标准’,这些问题可能就会迎刃而解。”

她以此为例建议,相关部门可以设定,当咳、喘、痰到什么程度,血项、体温、肺功能、血气分析等达到什么指标时才可以入院;而等恢复到什么指标就该出院。设定这种“出入院标准”,既可以增强医患之间的相互信任,又可以有效防止过度医疗等问题。



### 记者部落:

**刘小爽:**94.66%的立案率与往年相比有较大提高。可见委员对民生和社会发展提出的意见越来越被重视。目前立案提案已全部被送往相关单位着手办理。

**徐洁:**委员的话——食品安全需要监管,这是政府的职能,政府必须担当。

### 读者建言:

**泰山竹绿:**有委员建言,学校体育场馆节假日向社会开放很好,这样可以提高现有资源利用率,也能在一定程度上缓解民众健身场所少、健身难的民生问题。盼望尽早得到落实。

**段玉文:**晚报16日A03版《新农合住院封顶线不低于8万》,政府不惜财力物力,为参合农民解决了大难题,提供了大保障。但是,现在农村老人随子女定居的越来越多,有了病回原籍看太折腾,在外地看却报销不了。这个问题希望引起政府重视,既要抓投入,又要抓制度的完善。